

亲爱的家长们：

相信大家都度过了一个美好的五一假期，这个假期风和日丽，人流如织。我也很久没有见到天津的大街小巷如此热闹了！但是，IB 大学预科考试并没有因为假期的到来而停下脚步。目前考试正在顺利进行中，并将持续两周时间。请记得鼓励我们的考生和他们的家长！

今天早上，我们欢迎了来自中国和亚洲地区顶尖学校的师生到我校参加首届 XR 亚洲杯挑战赛，该活动旨在促进 XR 技术在教学中的创新应用。在过去的几年中，IST 一直是使用此类技术的领军校，其他学校的师生也对我们的项目展现了极大的兴趣。为此，GAILA（全球沉浸式学习促进协会）提出全力赞助此项活动。在活动中，IST 师生与来访的学校合作，向他们传授我们如何利用这些技术来增强计算思维和学习的。

除上海美国学校、北京顺义国际学校、北京京西学校、高雄私立義大國際高級中學（台湾）和 Branksome Hall（韩国）等 12 所参与活动的学校外，我们还邀请了来自日本 GAILA（全球沉浸式学习促进协会）的理事会成员、众多慷慨的活动赞助商（他们全额赞助了参会人员的所有费用）、以及天津经济技术开发区和天津市政府的各级领导。

今明两天，师生将组队开发沉浸式 VR 数据描述（包含全息图的数据展示），突出与全球变暖相关的许多问题和潜在的解决方案。学生最终的入围作品将上报联合国教科文组织，该组织表示他们将从中选择一至两个作品参加全球气候变化行动。我深深为我校举办这次活动感到骄傲，这在亚洲乃至世界范围都是一次创举！

每年这个时候，我们都会送别 12 年级毕业生。在他们即将离校之际，我要特别向大家介绍两名学生——Henny Lee 和 Tina Xu，他们分别被授予 Valedictorian（最优秀毕业生荣誉）和 Salutatorian（毕业生代表荣誉）奖项。这两个奖项在学校有着特殊的地位，是我们学校和世界各地学校毕业传统的一个不可或缺的部分。

我非常高兴地宣布，授予 Henny Lee 2023 届 VALEDICTORIAN 荣誉！Henny 在过去的两年学习中，以优异的成绩完成了 IB DP 各门课程，取得了 GPA 最高分，从而获此殊荣。

同时，我也很荣幸地宣布，经学生投票选举，授予 Tina Xu SALUTATORIAN 荣誉。这是 2023 届全体毕业生的共同决定。Tina 是他们的最佳代表，在过去两年的学习生活中一直激励着大家。

经过数月努力，IST 新网站现已上线。我们投入了大量的时间和精力重塑网站，使其更现代化、使用界面更加直观、引人入胜。虽仍有一些小问题有待改进（如视频加载速度较慢），但网站已开放，欢迎大家浏览，看看我们新录制的三个宣传片（全校、小学部和中学部）。值得一提的是，10 年级学生 Yi Ting Wang 参与了视频制作，这是她 MYP 个人项目的一部分。网站中 AR 360 Tour 是 10 年级学生 Stella Zhao 的作品，这也是她 MYP 个人项目的一部分。她在视频里运用了很多课堂上学习的 XR 技术！在此，还要特别感谢 Mr. Schaaf 对网站升级的无私奉献和大量创意。现在就请点击链接，浏览我们的网站吧：www.istianjin.org

最后，祝愿我们的毕业生刻苦学习，好好休息，以最好的状态迎接接下来的考试！祝我们社区的其他成员周末愉快！

校长：史蒂文牧笛

2023 年 5 月 5 日